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Таким чином, робочий зошит може стати незамінним навчальним 

посібником, в якому використано усі сучасні надбання методики викладання 

української мови як іноземної. 
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Використання сучасних мобільних додатків у навчальному процесі не 

тільки урізноманітнює дидактичні засоби, але й сприяє формуванню 



90 

діяльнісного алгоритму самостійної роботи того, хто навчається,  з новими 

лексичними одиницями, залучаючи студента до виконання завдань, що 

сприяють розвитку як лексичних, письмових та  аудитивних навичок, так і 

особистісної цілеспрямованості та наполегливості у досягненні результату, 

самовідповідальності, підвищенню впевненості у власних силах [1]. До 

дидактичного потенціалу сервісу Quizlet належить можливість створювати 

навчальні модулі студентами за індивідуальними потребами: лексичний 

матеріал для таких модулів добирається студентом у разі необхідності 

активізувати набуті раніше власні лексичні навички (повторити, надолужити 

певні лексичні одиниці тощо) або створити завдання для студентів групи. 

Такий вид роботи також сприяє позитивному ставленню до навчання, 

особистісному самовдосконаленню [2].  

Quizlet являє собою зручний сервіс, за допомогою якого можна 

сформувати та поліпшити лексичні навички студентів. Тому його використання 

є важливим саме для іноземного студента-початківця: завдяки широкому 

спектру інструментів, готових до використання в будь-якому місці і в будь-

який час, гнучкості і простоті конструкції студенти отримують нагоду вивчати 

українську мову у зручному, мобільному, популярному та сучасному форматі, 

миттєво отримувати результати навчання, а за  потребою – спонукання до 

виконання додаткових вправ. Порядок виконання завдань послідовно просуває 

користувача до більш складного рівня: тестових завдань з пошуком 

відповідностей зображення, письмові завдання (диктант з зоровою та 

аудитивною опорою). На завершальному етапі пропонується участь у грі, під 

час якої передбачається написання  вивчених лексичних одиниць на швидкість. 

Такі можливості спрямовані на підтриманні високої вмотивованості студента на 

досягнення успішності. 

Означені переваги сервісу  сприяють формуванню лексичних навичок 

студентів та підвищенню мотивації студентів до самовдосконалення, надають 

викладачеві ефективний методичний інструмент, але звернімо увагу  на 
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наявність платного контенту та реклами в безкоштовній версії додатку, яка 

негативно впливає на сконцентрованість у роботі.  Слід зауважити, що 

застосування інтернет-сервісу Quizlet у навчальному процесі хоча прискорює 

формування лексичних навичок студентів-початківців, але не може повною 

мірою задовільнити спрямованість навчання на формування комунікативної 

компетенції, яка, як відомо,  формується у комунікативній діяльності: чи то в 

штучних умовах спілкування на заняттях, чи то у мовному середовищі. 

Застосування викладачем сучасних методичних інструментів має на меті 

створити необхідне мовне середовище для іноземця-початківця та задіяти 

максимально можливі канали сприйняття задля залучення його у активну 

діяльність. 
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